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ATA DA 35' SESSÃO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA 3° SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMOCIM, REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2023, NO PLENÁRIO 
DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 10:00 horas, do dia 17 de novembro de 2023, na Câmara Municipal de Camocim 
compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 
Maria Iracilda Rodrigues, José Elinaldo Pinto de Araújo, Raimundo Rosivan do 
Nascimento, Francisco Ataide Araújo da Silva, José Valdir de Oliveira Neto„ Francisco 
Gomes Araújo, James Barbosa da Rocha, César Araújo Veras, e Maria das Dores 
Carvalho, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, José Ferreira da Silva, Mário Roberto 
Ferreira Lima, Francisco Geomar Sotero. Deixou de comparecer a edil: Lucia Sousa Melo 
Freitas. Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa Legislativa vereador 
Antonio Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a leitura da Sessão Ordinária 
anterior, em seguida a vereadora Lúcia Sousa Melo Freitas pediu a dispensa da leitura, 
que foi acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida a ata foi colocada em 
votação e aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura dos requerimentos: 504 
(Lúcia Sousa); 505, 506, 507, 508 e 509 (autoria do vereador Marcos Coelho); 510, 511, 
512, 513 e 514 (autoria Mário Roberto). ORDEM DO DIA. Discussão e votação dos 
requerimentos: 466, 467, 469, 470, 493, 494, 495, 496, e 497 (autoria do vereador Mário 
Roberto); 471, 472, 473 (autoria Rosivan Nascimento); 475, 476, 477, 478, 479, 488, 489, 
490, 491, 492 (autoria Marcos Coelho); 480, 482, 483 (autoria Ataide Clemente); 501 

(autoria Chiquinho do Peixe); 515 (autoria Neto Vaulino); 516 e 517 (autoria Vereador 

César Veras). Após as discussões os requerimentos foram aprovados. O requerimento 481 

(autoria do veredor Ataide Clemente) foi discutido e desaprovado. GRANDE 

EXPEDIENTE. O vereador Francisco Geomar Sotero fez uso da tribuna: 

"Requerimento verbal pedindo a colocação e placas de ruas, pois muitas ruas não 

tem placas, dificultando a vida das pessoas. Requerimento Verbal pedindo que o 

prédio do Museu do Pescador seja liberado para que os pescadores possam guardar 

seus instrumentos de trabalho e materiais. O mercado público municipal precisa de 

mais segurança, pois existem muitas brigas e confusão. Quero dizer que o desemprego de 

Camocim é culpa da administração e não da bancada de oposição". O vereador Francisco 

Ataide Araújo da Silva fez uso da tribuna: "Hoje foram aprovados requerimentos de 

minha autoria pedindo a batição de matos nas estradas e também recapeamento das 

estradas. Infelizmente tive um requerimento desaprovado hoje, em que pedia informações 

sobre o pagamento com atrasos recorrentes aos motoristas do transporte escolar. Quero 

dizer que amo Camocim e torço para que o turismo possa crescer em nossa cidade. Nossa 

missão como vereador é fiscalizar, mas semana passada o vereador Neto Vaulino foi 

barrado de fiscalizar o hospital de Camocim". O vereador Raimundo Rosivan do 

Nascimento fez uso da tribuna: "Aqui as pessoas se preocupam com quem está falando e 

não o que está se falando. Esquecendo o problema social. Eu pedi a restauração da 

iluminação do Estádio Fernando Trévia, e por falta de competência não solucionam a 

escuridão naquele estádio, e essa é a realidade da administração de Camocim. Eu brigo 
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nessa Casa por empregos efetivos e não por empregos temporários no qual as pessoas 
sejam escravas, afim de garantir seus contratos de trabalho. O que eu não admito nesta 
Casa é que sejam inventadas falácias que a bancada de oposição é contra o emprego para 
o povo de Camocim, pois isso não é verdade". O vereador Marcos Antonio Silva Veras 
Coelho fez uso da tribuna: "No ultimo dia 12 desse mês, realizou-se uma regata no 
Laguinho da Torta, como uma forma de resgate das raízes dos pescadores locais, 
merecendo nosso reconhecimento. Outro assunto que abordo é a demora na realização de 
exames na rede pública municipal. O município de Camocim é obrigado a fazer parte do 
consorcio público de saúde, se não está sendo do agrado do município, nossa cidade 
deveria sair do mesmo. Outro ponto o por que que os vereadores de situação, se apavora, 
forçando a barra dizendo que são governo, e ainda ficam colocando culpa nos atrasos em 
obras públicas no governador Elmano de Freitas". O vereador Mário Roberto Ferreira 
Lima fez uso da tribuna: "Temos recebidos questionamentos de 50 pessoas que aguardam 
a posse do concurso público de Camocim, e também de pessoas que querem fazer 
concurso público em nossa cidade, mas que não foram contempladas no projeto 
apresentado nesta Casa. Acompanhei ontem a reprise de audiência entre o Ministério 
Público e a Administração Municipal e foi arguido um prazo para a posse dessas pessoas 
que já apresentaram suas documentações. Sobre o concurso público de Camocim, as 
cartas estão na mesa do judiciário, pois já fizemos representações pedindo o aumento no 
numero de vagas, e não seja somente 134 vagas". O vereador José Ferreira da Silva fez 
uso da tribuna: "Parabenizo o vereador Mário Roberto pela coragem de se pronunciar 
contra as demissões de servidores do estado. Existem previsões dos cientistas que 
próximo ano poderá ocorrer uma das maiores secas da história, e me lembro logo do ex-
prefeito que apesar de não termos seca na época, ele deixou faltar água para a população 

de Camocim". A vereadora Maria Iracilda Rodrigues fez uso da tribuna: "Quero dizer 

que sempre fiz do meu mandato uma missão com o povo, voltado para o povo, e sempre 

agi com respeito. Infelizmente o vereador Ataide mentiu nesta tribuna hoje quando disse 

que o vereador Neto Vaulino foi impedido de entrar no Hospital Deputado Murilo 

Aguiar, quando na verdade o vereador Neto Vaulino foi acompanhar sua vá que sofreu 

uma queda e precisou de atendimento". O vereador César Araújo Veras fez uso da 

tribuna: "Quero pedir dois requerimentos verbais: Moção de aplausos ao Deputado 

Sérgio Aguiar que foi eleito o Presidente da União Nacional dos Legisladores e 

Assembleias Legislativas. Moção de Aplausos ao Pároco de Bom Jesus dos Navegantes 

Padre Lusmar Fontenele que inovou nos Festejos de Bom Jesus dos Navegantes, é 

lamentável quando a opsição vem a esta Casa inventar mentiras, pois parecem estarem 

fora da realidade. Por exemplo o vereador Ataíde disse que tinha somente um veículo 

para fazer o transporte de pacientes para Fortaleza o que não é verdade. O vereador 

Marcos Coelho defende um político, considerado o maior ficha suja do Estado do Ceará. 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

DECLAROU ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA 

SOLICITOU A P SECRETÁRIA QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, E 
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CONVOCOU OS EDIS PARA A PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A SER 

REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2023 às 09H. 
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